Kategoria C — januar 2018
8. —9. rocnik zakladnej skoly a 3. — 4. ro¢nik gymnazia s osemro¢nym studiom

Odpovede
uloha | Spravne rieSenie ulohy Pocet bodov
1 1 - B. kostrnka, 2 - D. zastavica, 3 - C. paperie, 4 - | Za kazdé spravne priradenie 0,5
' A. brko bodu, spolu max. 2 body
1. Piznutie je vymena srsti a pfchnutie vymena | Za kazdi spravnu odpoved 1
peria. bod, spolu max. 3 body
5 2. Skrupina vajitka je pérovita, prenika cez fAu
' vzduch do vnatra.
3. Perie si premastuje tukom z mazovej Zlazy pri
chvoste.
A. plazy: 3. kloaka, 4. pokozka bez Zliaz, 6. | Za kazdé spravne priradenie 0,5
3 stavba vajicka bodu, spolu max. 3 body
’ B. cicavce: 1. endotermia, 2. inStinktivne
spravanie, 5. stavba srdca
1. brhlikovité, kérovnikovité, sykorkovité Za kazdu spravnu odpoved 1
2. holubovité, krkavcovité, pinkovité, | bod, spolu max. 5 bodov
strnadkovité, vrabcovité
4. 3. sInecnica
4. krkavcovité
5. drozdovité, holubovité, pinkovité,
strnadkovité, vrabcovité
1. hrvole, 2. Zlaznatom, 3. svalnatom, 4. vzdusné | Za kazdé spravne doplnené slovo
5. vaky, 5. 2 predsiene a2 komory, 6. plucny, 7. | 0,5 bodu, spolu max. 4 body
telovy, 8. nemiesa
1 — E strnadka, 2 — A slavik, 3 — G Skovranok, 4 — | Za kaZdé spravne priradenie 1
6. H Zltochvost, 5 — C hrdlicka, 6 — F sykorka, 7 — B | bod, spolu max. 8 bodov
drozd, 8 — D lastovicka
1. Vo velkychlesoch sa nevyskytuje, skér |Za kazdu spravnu odpoved 1
v malych lesikoch a na okrajoch lesov v blizkosti | bod, spolu max. 4
otvorenej krajiny.
7 2. vyrubuje stromy, hlavne staré butlavé

3.16-18 dni

4. KedZe si potravu hlada na zemi, viac mu
vyhovuju nezarastené a nizko zarastené oblasti
— lahsie zbada a ulovi korist.

Maximalny pocet bodov:

29




